

贫困县配校车3年从未出事

12个乡镇5000多名学生只用12辆车

辽宁省丹东市宽甸县是个比较贫困的县,3年前就配备了校车,全县只有12辆校车,却承担了十多个乡镇5000多名学生的接送任务,在过去3年里,这里的校车从没出过事故。

校车每天凌晨4点多就要出发

在宽甸校车一共有12辆。3年前,校车开始出现出现在蜿蜒的山路上。它们每天凌晨4点多出发,奔赴不同的线路,在散落在山路边的一个个站点将孩子们一一接上车。接孩子的行程超过100公里,时间需要3个小时。8点上课铃响之前,校车满载着孩子准时开进学校。

但是,回到学校后,司机当天的工作还远远没有结束,他们要抓紧时间吃完早饭,随即即程从振江镇赶往红石镇,按照轮休安排,红石镇当天中午放学。司机们要12点准时发车,把红石镇的400多名孩子一一送回家,下午两三点送完孩子后,司机们再次启程,开到长甸镇住宿,

这一天的工作才算结束。

第二天早晨接完长甸镇的学生,中午到大西岔镇送学生回家,晚上开到下露河镇住宿。3年来,校车就日复一日画着这复杂的路线,这路线是兼顾学校的衔接、里程的节约等多个因素,经过反复磨合确定下来的。每天,司机都要跑3个镇,驾驶里程接近300公里,驾驶时间约6小时。

接送12个乡镇学生只用12辆车

宽甸县12个乡镇,每所中心学校都有400多名寄宿生,而一辆校车只能载41人,如果每所学校只配一辆校车,显然远远不够,如果要多

买,从财力上又不现实。最终,宽甸县想出了一套方案,只用12辆车就能解决12个乡镇5000多名学生的接送问题。

在宽甸的校车模式里,多个政府部门、东运公司、各学校彼此分工,共同协作,之所以能做到这一点,那就是,明确了校车的责任主体是政府。

校车配备有安全带、安全锤、灭火器、安全出口,不许超载,速度不得超过60公里,装有GPS。司机每天出发前,中午和收车时要做3次自检,每两天必须开到公司地检台做一次地检……这些制度的严格执行,使得校车在过去三年中车况没有出现问题。

据央视

调查称七成人烦恼回家过年难习惯老家生活方式

春节临近,是否回家过年又让“恐归族”开始纠结。一份调查显示,“恐归”的理由除了传统的经济、事业、婚恋等压力的原因外,假期太短以及组建家庭后回农村过年不适应等因素所占的比重也在增加。

民政部中国社会工作协会对北京、上海、广州等六大城市的人群问卷调查结果显示,有近70%的受访者表示“为春节回家而烦恼”,烦恼集中在车票、人情消费压力、路途遥远等客观因素上。

不过调查显示,春节回家休息如果只能在三天以内,不能随意留在家陪伴家人的人群痛苦感较高,而能在家休息半个月以上的人,痛苦感觉较弱。

引人关注的是,生活方式的因素也达到了75%,丈夫老家在陕西农村的王女士很不愿意去婆家过年,原因就是农村没有暖气,而且洗澡、上厕所都非常不方便。

据《北京晨报》

中国大熊猫“欢欢”和“圆仔”飞到法国过大年

1月15日,大熊猫“欢欢”抵达法国巴黎戴高乐机场。

中国政府赠送法国政府的大熊猫“欢欢”和“圆仔”当日乘坐联邦快递专机抵达法国巴黎戴高乐国际机场。经过11个小时的长途飞行,“欢欢”和“圆仔”随即将被运送到法国博瓦勒野生动物园,预计将于2月11日左右正式与法国游客见面。这是时隔10年后法国再次迎来自中国的大熊猫,也即将拉开为期10年的中法大熊猫国际繁育合作计划的序幕。 新华社发



湄公河中国商船遇袭 老方正对嫌疑人进行追捕

记者从湄公河联合巡逻执法指挥部了解到,北京时间1月14日19时10分,在湄公河国际航道孟西岛上游会龙河口,中国“盛泰11号”商船遭不明身份人员枪击。正在湄公河执行联合巡逻执法任务的执法船在联合指挥部统一指挥下,紧急启动联合处置突发事件应急预案,果断处置“盛泰11号”商船遇袭事件。

据介绍,遇袭的“盛泰11号”是14日下午从泰国清盛返回云南西双版纳景洪途中,经老挝会龙河口下游2公里处湄公河水域时,从老方一侧遭的枪击,没有人员伤亡。

经调查了解,该商船未受到损害,船员情绪稳定。参加联合巡逻执法的老挝人民军指挥官表示,目前,老方正正在组织力量对犯罪嫌疑人进行追捕。 据新华社电

一张VIP卡,能拥有什么?

1座马拉湾水上城堡·2家四星级大酒店·10年专业养生温泉

丰乐园VIP卡

你离不开身的生活秘书

Life Secretary



10年专业品质引领中原温泉旅游休闲潮流
丰乐园热带雨林温泉水疗馆

孝敬父母、感恩亲朋的最佳选择

丰乐园VIP会员金卡//商务绿卡//健康一卡通//现正火热酬宾中:

办卡/充值10000元
送6500元消费券

办卡/充值5000元
送3008元消费券

VIP热线: 0371-66771099 地址: 郑州市南阳路北段丰乐园大酒店内

1月18日 热带雨林温泉升级开业!

斥亿元巨资新增: 国内首家大型火盐浴/独家天台露天温泉浴

时尚韩式汗蒸浴等30种潮流养生浴种。

门票: 新春感恩价: 成人96元/位 (原价138元/位)

儿童 (90—130公分) 69元/位 均含早餐、夜宵

金卡会员享受原价5折优惠/绿卡会员享受原价6折优惠/一卡通会员享受原价7折优惠。

温泉热线: 0371-66771266/1288

温泉地址: 郑州市南阳路北段丰乐园大酒店内